

КОЛЬЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и района ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 73 (4610)
июнь
16
ПЯТНИЦА
1950 г.
30 год издания,
Цена 20 коп.

Ближе к массам, работайте с массами

(С сессии районного Совета депутатов трудящихся)

13 сессия районного Совета депутатов трудящихся, состоявшаяся 14 июня 1950 года, прошла активно при острой большевистской критике и самокритике.

Сессия разрешила ряд организационных вопросов, заслушала и обсудила доклад председателя Гуськовского сельского депутата Барухова И. В. о работе сельского Совета.

Сессия установила, что основным недостатком в работе Гуськовского сельсовета является отрыв депутатов сельсовета от масс и от бездельное посещение постоянных комиссий. Реальной сомы нехваткой и сессий, уклонение некоторых депутатов от выполнения порученной им работы, неактивность на заседаниях сельсовета и на сессии, имеющие место в Гуськовском сельсовете, говорят о том, что депутаты не понимают и не выполняют своей обязанности депутата как участника в решении вопросов, касающихся жизни и хозяйства колхозов, говорится о том, что депутаты не понимают и не выполняют своей обязанности депутата как участника в решении вопросов, касающихся жизни и хозяйства колхозов, говорится о том, что депутаты не понимают и не выполняют своей обязанности депутата как участника в решении вопросов, касающихся жизни и хозяйства колхозов.

Все это порождает и немалый вред в работе сельсовета. Так, например, многие колхозы сельсовета до сих пор не освоили весенней севы. В колхозе «Авангард», где председателем Вакренин — депутат сельсовета, председателем колхоза до 6 гектаров; в колхозе И. Ман — председателем Чернов, нехваткой картофеля для посевов на площади в 7 гектаров. А депутаты сельсовета и колхозов не дали и председателю г. Баруховым оказавшим в роли свидетелей этих вопиющих недостатков.

Недостаточное количество живого языка в колхозных сельсоветах — отсутствие помощи со стороны МТС и шифов от районного скандала, а в качестве работ мало завезено на полях местных удобрений и удобрений, недостаток техники, обработка почвы, не проводится вручную разрозненными методами, совершенно трансформация.

Государственные поставки животноводческих продуктов выполняются в сельсовете хуже, чем в прошлом году.

Неполно сельсовета ни разу не заслушал на своих заседаниях специалистов сельского хозяйства — работников агрономии и зоотехники и представителей заводоуправлений организаций или работ.

Выполнение бюджета сельсовета идет слабо. Депутаты и сельский актив почти не по-

могают исполнить в этой деле! Общественные учреждения: школы, больницы, избы-читальни вымал из под их зрения сельсовета и в своей жизни и работе больше не вспоминали себя. Ни исполняют сельсовета, ни сессии не заслушали руководителей этих культурных учреждений и не помогали им в их будущей жизни. В результате — необеспечены, а пропущу уже в прошлом, светом, большему проценту неуспевающих и вчерашних в школах, ряд неорганизованных и затрунненных и отсутствие должной культурно-просветительной работы в сельсоветах.

Особенно плохо работает в сельсовете сельхоз (председатель Волков). Тотчас заявляет от случая к случаю. Обнаружены большие расстраты и хищения со стороны работников приплода. Все это так же является следствием плохой работы как отдельных депутатов, так и исполкома сельсовета в целом. Все вытекающие в ценах участниках сессии с большевистской критикой вскрывали недостатки как в работе Гуськовского сельсовета, так и в районном Совете, особенно отягчая роль и задачи депутата в работе с активом, с массами и в Советам.

В первых пунктах участие: г. Халимов (председатель Уртинского сельского Совета), г. Чернов (депутат Ишимовского сельсовета), г. Юнин (райкультурпросветитель), г. Жукова (депутат райсовета), г. Зайцев (районный уполномоченный Министрства заготовок), г. Писарева (зам. РОНО), г. Болышев (депутат райсовета), г. Каселев (депутат райсовета), г. Шурков (секретарь района ВКП(б)), г. Малинин (депутат Гуськовского сельсовета), г. Тележкин (депутат райсовета), г. Кузнецов (депутат Гуськовского сельсовета) и г. Натанкин (чл. б. председателя исполкома райсовета).

По вопросу о работе Гуськовского сельсовета сессия приняла следующие решения, направленные на коренное улучшение всей работы сельского Совета. Сессия резолюцией всем исполкомом сельских Советов района обязала депутатов исполнять решение на сессиях сельсовета с привлечением широкого актива, чтобы устранить имеющиеся недостатки и еще больше поднять роль Советов на селе.



Коробаблаином Лидия Григорьевна — бригадир Московской облкомхоза фабрики «Ларицкая коммуна», инициатор нового направления за комплексную экономию сырья и материалов. Министрство легкой промышленности СССР наградила Л. Г. Коробаблаинову значком «Отличница социалистического соревнования легкой промышленности». Фото А. Лесса. Пресскаже ТАСС.

По почину Лидии Коробаблаиной

По почину повстанца фабрики «Ларицкая коммуна» Лидии Коробаблаиной и фельдара Кузнецова коллектив завода «Стекловолокно» добился хороших показателей по экономии сырья.

Крупнейший тех в мае сэкономил 1.010 килограммов сырья, за счет которой отработал одну смену. Особенно хороших результатов добилась бригада Братикова, сэкономившая 47,4 килограмма пряжи и 349,9 килограмма, давша экономью 30,9 килограмма. В деле электрической техники результаты в борьбе за экономию сырья достигли бригады Делева и Фельдосеевой. В мае эти бригады на сокращении сырья отработали по четыре смен.

З. Буржанин.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ



ЛАТВИЙСКАЯ ССР. При Гуськовском городском комитете КП(б) Латвия работает вечерний университет с курсами для рабочих. Сейчас проходит последние лекции перед экзаменационной сессией. В снимке: занятия на I курсе. Читает лекцию В. В. Свиридов. Фото В. Федосеев. Пресскаже ТАСС.

Открылась первая сессия Верховного Совета СССР

12 июня в Москве, в Большом зале Кремлевского дворца, открылась первая сессия Верховного Совета СССР.

На сессию прибыли депутаты со всех концов страны, избранные 13 марта нынешнего года в наш орган Советского государства.

Среди депутатов — видные государственные и общественные деятели, знатные люди заводов и колхозов, работники науки, литературы и искусства, представители Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Многие открылись в обстановке нового мощного подъема, который переживает наша страна. Подлинно всестороннее соревнование, развернувшееся на фабриках, заводах и на колхозных полях, способствует неизлечимому росту нашей промышленности и социалистического земледелия.

Труженики промышленности и сельского хозяйства успешно превращают в жизнь общенациональные задачи, данные им в нескольких товарищ Сталину. С каждым днем наша страна получает все больше и больше металла, угля, нефти, станков, машин, орудий сельскохозяйственного производства. Значит, культура и техника будут давать уробы за получение нам нового урожая. Во многих районах страны уже идут работы и начинаются уборки.

Советская страна, победившая в войну, завоевала победу в борьбе с врагом, в борьбе с буржуазными империалистами, в борьбе с реакцией, в борьбе с фашизмом, в борьбе с империализмом.

Выполнена программа шести месяцев

В социалистическом соревновании в честь пятилетия 13 июня сессия Верховного Совета СССР наиз хех ручной работке изданий взял на себя обязательство выработать 6-месячную производственную программу. С этим обязательством мы справимся с честью на протяжении полугодия. Мы выполнили 8 июня план на 4 дня раньше срока.

Лучшие мастера нашего предприятия на выработке графин, Игнатов на выработке изданий на ножке за четыре месяца выполнили 5-месячные нормы. Мастер высокохудожественных изделий Стариков за 5 месяцев выполнил 5-месячные нормы.

Коллектив моей бригады встретил день окончания сессии Верховного Совета СССР исполнением норм на 230 процентов. Бригада моя за пять месяцев выполнила производственное задание 7 месяцев.

В дни работы сессии рабочие неха дадут еще лучшие показатели в работе.

уверенно идет к победе коммунизма.

12 июня каждая из коммун Верховного Совета — Совет Союза и Совет Национальностей — заседала отдельно. Они утвердили порядок дня, т. е. те вопросы, которые будут обсуждаться на этой сессии. Председательство в работе избрана председателем и его заместителем. Председателем Совета Союза избран депутат М. А. Жданов. Председателем Совета Национальностей избран депутат Ш. Шахматов.

Затем были избраны мандатные комиссии. Депутаты избрали также постоянные комиссии, существующие при здании палаты Советов. Законодательных предположений, которая изучает и готовит законопроект для утверждения новых законов, бюджетную комиссию, которая занимается предварительным рассмотрением бюджета и отчета об исполнении бюджета, комиссию по иностранным делам.

Сессия утвердит указы Президиума Верховного Совета СССР, принятые в период между двумя сессиями и подлежащие утверждению Верховного Совета.

Сроки работы Верховного Совета на этой сессии. Верховный Совет работает также приравненное Советского Союза — Совет Министров СССР. Затем Верховный Совет рассмотрит и утвердит Государственный бюджет СССР (план доходов и расходов государства) на 1950 год и отчет об исполнении бюджета за 1948 и 1949 гг.

Выполнена программа шести месяцев

сические нормы. Мастер высокохудожественных изделий Стариков за 5 месяцев выполнил 5-месячные нормы. Коллектив моей бригады встретил день окончания сессии Верховного Совета СССР исполнением норм на 230 процентов. Бригада моя за пять месяцев выполнила производственное задание 7 месяцев.

В дни работы сессии рабочие неха дадут еще лучшие показатели в работе.

Сыров.

мастер ручной выработки Хрустального завода.

Новые сорта плодовых деревьев

ТАШКЕНТ. Плодолюбивый институт Академии наук Узбекистана успешно ведет селекционную работу на из- его опытных полях выведены десятки новых сортов яблок, груш, персиков.

Весной институт передал колхозам и совхозам много селекционных фруктовых деревьев. К осенним посадкам для колхозов и совхозов будут подготовлены саженцы еще 11 новых сортов плодовых деревьев.

Экспресс учителя

ВИДНОЕ. Сидит пяти летних учащихся Лытин отравившись вышедшим летом на экскурсию в турские горы и различные уголки нашей страны. Многие педагоги посетят Москву, Ленинград, побывают в Крыму, Закавказье. Учителем школы учителей совместно с учениками проводится по городам и селам Лытин.

Высокая правительственная награда

Указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся успехи в развитии области освоения производств текстильного волокна награждена орденом Трудового Красного Знамени главный инженер завода «Стекловолокно» М. В. Глазкович и начальник смены этого же завода И. С. Петрунина.

